

# List of Signatures

Page 1/1



Protokoll\_FS 5\_150624.pdf

Name	Method	Signed at
MATTIAS KEMI	BANKID	2024-07-03 10:11 GMT+02
ULRIKA ASKENGREN	BANKID	2024-07-03 09:58 GMT+02
Åsa Norlin	BANKID	2024-07-02 16:17 GMT+02



This file is sealed with a digital signature. The seal is a guarantee for the authenticity of the document.

External reference: 78F28A17934946A7AFE2DA4F50819A33

# FS 5

lör 15 juni 2024, 10:00 - 16:30  
sön 16 juni 2024, 08:30 - 12:00

Skepparholmen



## Deltagare

### Styrelsemedlemmar

Åsa Linares Norlin, Karin Olsson-Sandberg, Ellis Kivi, Thomas Wilhelm, Mathias Kemi, Maria Nilsson, Åsa Edlund, Niclas Rodhborn, Rasmus Isaksson

### Kanslipersonal

Bo Sköld (GS), Ulrika Askengren (Stabschef, mötes sekreterare), Andreas Johannesson (Ekonomichef)

### Special Olympics

Linnea Björndahl (National Director SO), Mike Malmer (Aktivas representant), Eva Flygare Wallen (Expert Intellektuell funktionsnedsättning), Mathias Kemi (Familje rep)

### Valberedning

Stig Carlsson

## Mötesprotokoll

### 86. Mötets öppnande

Ordförande öppnade mötet och bad alla reflektera över vår unicitet. Vad är det som gör oss unika?

#### 86.1. Val av protokolljusterare

##### *Förbundsstyrelsen beslutar*

att utse Mattias Kemi att jämte ordförande justera protokollet

#### 86.2. Föregående mötesprotokoll

##### *Förbundsstyrelsen beslutar*

att med godkännande lägga protokoll FS 4 till handlingarna.

#### 86.3. Godkännande av dagordningen

##### *Förbundsstyrelsen beslutar*

att godkänna dagordningen.

## 87. RAPPORTER



This file is sealed with a digital signature.  
The seal is a guarantee for the authenticity  
of the document.

Document ID:  
78F28A17934946A7AFE2DA4F50819A33

## 87.1. Ordförandes rapport

Ordförande redogjorde för arbetet med den paralympiska strategin. Det paralympiska utskottet har startat upp processen och ett utkast kommer skickas på remiss till de paralympiska SF:n under sommaren.

Vi har nominerat en person till de aktivas råd, IPC.

Den 25 juni har IPC ett möte där information kommer att delges ang Ryssland och Belarus tävlande på paralympiska spelen i Paris.

Den 29 maj hade vi ett digitalt möte med SDF som var väl representerade med tema politisk påverkan.

Den 30 maj hade vi möjligheten att få företrädare hos Kronprinsessan Viktoria inför spelen i Paris. Ett väldigt bra möte där vi också fick möjlighet att berätta om elit-aktivas förutsättningar samt hinderbanan och hur vi arbetar med att tydliggöra det för beslutsfattare och andra med möjlighet att påverka.

### **Förbundsstyrelsen beslutar**

**att** tacka för rapporten.

## 87.2. GS rapport och ekonomisk rapport

Under punkten redogjorde GS och ekonomichefen för prognos och budget 2024. Läget för 2024 ser väldigt bra ut och samtliga intäkter är säkrade. Budgeten för 2025 presenterades utifrån 3 scenarier. Prioriteringar och fokus behöver göras oavsett vilken budgetnivå vi hamnar på inför 2025.

Ekonomichefen redogjorde för hur förbundet kan öka tydligheten gällande stiftelser.

GS rapporterade hur arbetet med besöksprogrammet inför Paris fortgår.

Ett arbete pågår med att se till att de föreningar som tillhör SDF Uppland skall få ett tydligt tillhörande.

Förbundsstyrelsen har nu förvaltningsansvaret över dessa föreningar. Nästa möte med föreningarna är den 20 oktober.

Det finns ett behov av att både gasa och bromsa då vi är inne i en period av hög belastning.

### **Förbundsstyrelsen beslutar**

**att** tacka för GS rapport och för den ekonomiska redovisningen.

## 87.3. Rapport från råd och kommittéer

Rapport från RFs Anläggnings råd, det pågår ett arbete med att stärka kompetensen hos kommuner m.fl. RF kommer lansera en kampanj gällande detta. Den 27 november arrangerar RF en konferens gällande anläggningar.

Fonder och stipendiegruppen, gruppen kommer att anpassa datum för ansökan gällande parasportfonden och Ulla och Lennart Hambergs fond till 31 mars.

### **Förbundsstyrelsen beslutar**

**att** tacka för rapporterna.

## 87.4. Förbundsmötet 2025

I enlighet med förbundets stadgar har FS redan tidigare fattat beslut om att genomföra förbundsmöte för Parasport Sverige den 10–11 maj 2025.

### **Förbundsstyrelsen beslutar**

**att** tacka för information och fastställa plats till Scandic Infra city.

**att** ge GS i uppdrag att fastställa tidsplan för Förbundsmötet.



This file is sealed with a digital signature.  
The seal is a guarantee for the authenticity  
of the document.

Document ID:  
78F28A17934946A7AFE2DA4F50819A33

## 87.5. SO- lägesrapport

Linnea Björndahl tillsammans med Mike Malmer (aktivars representant) och Eva Flygare Wallen (Expert IF) redogjorde för arbetet med att utveckla Special Olympics-verksamheten enligt den beslutade affärs- och utvecklingsplanen.

Fokus har under det första kvartalet handlat om att genomföra Special Olympics Games 2024, utveckla processen med att ta ut Sverigelaget och implementera Tillsammans-projektet som en del av Special Olympics. Utöver detta finns ett löpande fokus att öka finansieringen till Special Olympics och där har vi redan nu säkrat 375 000kr mer än vad som låg i budgeten, samt har inskickade projektansökningar där vi väntar på svar.

Fokus framåt handlar om att fortsätta det prioriterade arbetet med att skapa en långsiktig finansiering. För att lyckas med detta påbörjas ett fokuserat påverkansarbete för att säkra verksamhetsstöd till Special Olympics Sverige. Utöver detta är det fortsatta fokuset för 2024 att arbeta vidare med lansering av familjeprogram, lansera Special Olympics barnbok, genomföra Pep-rapporten Special Olympics, samt genomföra en nationell konferens om idrott och hälsa.

### **Förbundsstyrelsen beslutar**

att tacka för genomfört arbete och fortsätta i enlighet med beslutad utvecklings- och affärsplan SO.

---

## 88. STRATEGISKA ÖVERVÄGANDEN

### 88.1. Genomgång av arbete med GIVA-rapportering med effektmätning genom förändr- ingsteori

Under våren har det påbörjats ett arbete för att tydligare visa vad effekten är av det vi gör inom Parasport Sverige. Detta för att kunna visa på effekt mot bidragsgivare, beslutsfattare och sponsorer med flera. I detta arbete har en förändringsteori tagits fram. Teorin förklarar orsakssamband mellan resurser, aktiviteter och mål och ligger till grund för hur vi kan mäta vår effekt.

### **GS föreslår att Förbundsstyrelsen beslutar**

att tacka för genomgången och att GS får i uppdrag att färdigställa arbetet.

att en förenklad version av teorin används i effektrapporten till GIVA Sverige 2024.

### 88.2. Strategiarbete 2031

(se utskick och arbete sker på plats)

Enligt projektplan för strategiarbetet öppnar och stänger förbundsstyrelsen varje fas i processen av strategiarbetet. Efter att FS stängde fas 1 under mötet 16-17 mars så har arbetet med fas 2; framtagande av strategisk målbild och framgångsfaktorer löpt på.

Under fas 2 har följande aktiviteter genomförts

- 16 mars förbundsstyrelsen, brevet från framtiden. Hörnstenar för strategisk målbild
  
- 18 april, brevet från framtiden, fortsatt arbete hörnstenar
  
- 23 maj SDF/IK dialogträff, visionsarbete, inspel på framgångsfaktorer



This file is sealed with a digital signature.  
The seal is a guarantee for the authenticity  
of the document.

Document ID:  
78F28A17934946A7AFE2DA4F50819A33

- Personaldagar 27-28 maj. Framgångsfaktorer, visionsarbete.
- Uppstart paralympisk strategi- 13 juni
- Ledningsgrupp 4-5 juni, inspel på målbild
- 15 juni, förbundsstyrelsen fastställer strategisk målbild och framgångsfaktorer

Ordförande redogjorde också för hur arbetet fortlöper gällande RF:s strategiarbete och vilka delar som blir särskilt viktiga för parasportförbundet.

#### **Förbundsstyrelsen beslutar**

**att** tacka för genomfört arbete och ta med styrelsens överväganden samt godkänna strategisk målbild för det fortsatta strategiarbetet.

**att** i enlighet med styrelsens diskussion ge inspel i RF:s fortsatta strategiarbete.

## **89. BESLUTSÄRENDEN**

### **89.1. Preliminär handlingsplan kort sikt**

Parasport Sverige är i förändring och vi behöver tillsammans börja forma det nya Parasport Sverige för paraidrottens bästa. Vi behöver bli den unika kraften som förverkligar drömmar. För att det ska vara möjligt behöver vi redan idag göra prioriteringar om vi ska klara av att nå framgång framgent och behålla rätt personal.

GS presenterade prioriteringar och insatser som behöver göras på kort sikt under 2024 och 2025, redan innan den nya strategin beslutas maj 2025.

#### **Förbundsstyrelsen beslutar**

**att** tacka för genomfört arbete och att ge GS uppdrag att påbörja genomförande av handlingsplan kort sikt.

**att** GS får i uppdrag att se över personalorganisation med hänsyn till ekonomiskt läge och behov av utveckling.

### **89.2. Medicinska rådet**

Under en tid har vi inom förbundet sett behov av att se över våra råd, utskott och andra grupperingar. En förändring som redan skett är SO-rådets utveckling och ingående i förbundsstyrelsens ordinarie styrelsearbete. Att tydliggöra organisering, tillhörighet, ansvar och roll är viktigt för hela förbundets utveckling men gör också arbetet tydligare samt effektivare för alla involverade.

Åsa Edlund i förbundsstyrelsen och Lisa Lundell har under en tid sett över medicinska rådets mål, roll och ansvar med mera.

Gällande det medicinska Rådets (MR) mål, ansvar, arbetssätt och organisering så föreslås det vara:

MR har uppdraget att övervaka och driva medicinska frågor nationellt och internationellt på förbundsstyrelsens uppdrag.

#### **Förbundsstyrelsen beslutar**

**att** godkänna förslag till organisering, uppdrag och ansvar för det medicinska rådet, ej vad avser arvodering.

**att** GS får i uppdrag att se över arvodes frågan generellt sett i våra råd motsvarande för en likvärdig hantering.



This file is sealed with a digital signature.  
The seal is a guarantee for the authenticity  
of the document.

Document ID:  
78F28A17934946A7AFE2DA4F50819A33

### 89.3. Beslut om översyn av stiftelser, kapitalplacering och nyttjande av eget kapital

Under en tid har vi arbetat med att öka egna intäkter, sett över vårt interna arbete och förvaltning av fonder samt stiftelser. Vi har också sett över våra möjligheter att på ett klokare sätt kunna tilldela stipendier till våra toppatleter. Som förbund har vi ett ansenligt kapital som vi också behöver förvalta mer ekonomiskt för ökad avkastning, utan att ta onödiga risker.

För att kunna driva organisations- och utvecklingsarbete under 2024 kopplat till handlingsplan kort sikt samt till strategiarbetet på lång sikt är det ekonomiska utrymme som finns i dagens budget mycket begränsat för GS i nuvarande budget.

#### **Förbundsstyrelsen beslutar**

**att** fortsätta strukturarbete med bl.a. stiftelser och att placering av förbundets eget kapital ska ske med ökad avkastning inom ramen för placeringspolicy.

**att** GS får utnyttja upp till 1 mkr av förbundets eget kapital för organisations- och utvecklingsarbete under 2024 och del av 2025 kopplat till handlingsplan kort sikt samt strategiarbete.

### 89.4. 4.4 Förhandsuttagning Paralympiska spelen Paris

#### **GS föreslår att Förbundsstyrelsen beslutar**

**att** fastställa tidigare fattat Per Capsulam beslut (mail 2024-06-07) avseende förhandsuttagning.

**att** godkänna nomineringarna till kommande förhandsuttagningar enligt truppledningens förslag.

**att** ge GS mandat att besluta i enlighet med truppledningens förslag och besluta om uttagning av ledarnomineringar i enlighet med truppledningens förslag inför slututtagning.

**att** GS säkerställer att truppledningen fortlöpande och i förhand informerar PU och FS i samband med bland annat förhandsuttagning och slututtagning.

---

## 90. Övriga frågor

FS diskuterade styrelsemötena under hösten 2024 och med hänsyn till handlingsplan kort sikt, strategiarbete och FM 2025 flyttas och förlängs styrelsemötet i december till 14/12-15/12.

---

## 91. Nästa styrelsemöte

FS 6 Torsdag den 15 aug kl. 1700–2000 digitalt.

---

## 92. Mötets avslutande

Ordförande tackade för ett bra möte och avslutade mötet.



This file is sealed with a digital signature.  
The seal is a guarantee for the authenticity  
of the document.

Document ID:  
78F28A17934946A7AFE2DA4F50819A33